
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 07 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.
1) âÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË 2 : 3. äÉÁÇÏÎÁÌØ ÜÔÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÄÅÌÉÔ Å£ ÎÁ Ä×Á ÐÏÄÏÂÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØ-

ÎÉËÁ. ëÁË ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ?
2) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AB = 7, BO = 6,

AO = 5 É CD = 4. îÁÊÄÉÔÅ AC.
3) ëÁÔÅÔÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 21 É 28. ïËÒÕÖÎÏÓÔØ Ó ÃÅÎÔÒÏÍ ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ ËÁÓÁÅÔÓÑ ËÁÔÅÔÏ×. îÁÊÄÉÔÅ Å£

ÒÁÄÉÕÓ.
4) ðÅÒÉÍÅÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÒÁ×ÅÎ 8. ë ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ AB. îÁ

ÜÔÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÙÓÅËÁÀÔ ÏÔÒÅÚÏË ÄÌÉÎÙ 1. îÁÊÄÉÔÅ AB.
5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ AL ÐÒÏÄÌÅÎÁ ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ó ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØÀ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ × ÔÏÞËÅ

D. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AL = 3 É LD = 2. îÁÊÄÉÔÅ CD.
6) ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÁÈ A É B. èÏÒÄÁ AK ÐÅÒ×ÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ËÁÓÁÅÔÓÑ ×ÔÏÒÏÊ, Á ÈÏÒÄÁ BL

×ÔÏÒÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÐÅÒ×ÏÊ. îÁÊÄÉÔÅ AB, ÅÓÌÉ KB = a É LA = b.
7) (õÓÌÏ×ÉÅ ÉÚÍÅÎÅÎÏ!) îÁ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ M . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ

ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÊ ÏÔ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÄÏ ×ÅÒÛÉÎÙ É ÄÏ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÅÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ×ÅÒÛÉÎÙ.
8) ÷ÙÓÏÔÁ BX ÒÏÍÂÁ ABCD ÐÁÄÁÅÔ ÎÁ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÕ AD, Á ×ÙÓÏÔÁ CY | ÎÁ Å£ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ. ðÕÓÔØ ÔÏÞËÉ M É N

| ÓÅÒÅÄÉÎÙ DX É CY ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ NA⊥MB.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 07 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AD ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ K ÔÁË, ÞÔÏ CK||AB. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC∩BD = O, BD∩CK =
F É BO = FT . îÁÊÄÉÔÅ BO : FO.

2) ðÒÑÍÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÙ AB É AD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD É ÄÅÌÉÔ ÉÈ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÑÈ k É l. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏ-
ÛÅÎÉÉ (ÓÞÉÔÁÑ, ÏÐÑÔØ ÖÅ, ÏÔ A) ÜÔÁ ÐÒÑÍÁÑ ÐÏÄÅÌÉÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC?

3) éÚ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÒÏ×ÅÄ£Î ÏÔÒÅÚÏË, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÄÒÕÇÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ, ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ó ÔÒÅÔØÅÊ
ÓÔÏÒÏÎÏÊ. éÚ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÐÒÏ×ÅÄ£Î ÏÔÒÅÚÏË, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÐÅÒ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ, ÄÏ ÐÅÒÓÅÞÅÎÉÑ ÓÏ ×ÔÏÒÏÊ É ÔÁË ÄÁÌÅÅ.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÏÃÅÓÓ "ÚÁÃÉËÌÉÔÓÑ" É ÏÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, ÎÁ ËÁËÏÍ ÛÁÇÅ.

4) ïËÒÕÖÎÏÓÔØ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎ ÕÇÌÁ × ÔÏÞËÁÈ A É B. îÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ M . éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ
ÏÔ M ÄÏ ÓÔÏÒÏÎ ÕÇÌÁ ÒÁ×ÎÙ a É b. ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ M ÄÏ ÐÒÑÍÏÊ AB?

5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ AD ÐÒÏÄÌÅÎÁ ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ó ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØÀ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ
× ÔÏÞËÅ E. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AB = 3, BC = 2 ·AC, DE = 1. îÁÊÄÉÔÅ AC.


